



# 输光了钱 杀红了眼

## 理发店老板残忍杀害游戏机室 3 名服务员

一个本来可以过上富足生活的理发店老板,因为沉迷赌博游戏机而越陷越深。在已无法回头后,理发店老板却将所有恨都指向了游戏机房的三名服务员,仇恨让他失去了理智。他用捡来的电线作为工具,在深夜潜入游戏机房后,竟将电线插入插座,想把服务员活活电死。

最终,他用刀杀死了在游戏机房里过夜的三名服务员,这就是在苏州常熟当地引起轰动的“9·21”特大杀人案。因社会影响极其恶劣,此案被江苏省公安厅列为今年的1号挂牌督办案件。而警方仅用了17天,就将此案破获。

### 游戏机室 3 人被杀

### 贴了 2 万张悬赏通告 凶手锁定理发店老板

今年9月20日,常熟大雨滂沱。位于金虞花园29幢109号的游戏房一开张营业,就立即爆满。忙到凌晨两点半,三名疲惫的女服务员才好不容易劝走了最后几个客人。

第二天早上7时许,这家游戏机房的服务员小菊边哭边跑,奔到附近一家网吧,结结巴巴地说:“早上去游戏机房上班,敲门没人开,就绕到前面,一开卷帘门,就看见宿舍内小霞、小芹、小敏横七竖八地躺着,里面都是血——吓死了!”这家网吧业主拉上两个人,赶紧赶到游戏房。鲜血四溅的场面让三人感到窒息……

三个网吧女服务员同时被害,一时间周围群众议论纷纷。案发后,省市领导非常重视,先后作出批示,要求尽快破案,消除影响。这起案件,也被江苏省公安厅列为今年1号挂牌督办案件。

公安部的特邀刑侦专家、江苏省公安厅刑侦人员纷纷赶赴常熟,指导苏州、常熟两级公安开展勘查检验。常熟市检察院第一时间提前介入该案。

然而该案似乎并没有留下多少线索。尤其是作案动机,很令人费解。是由入室盗窃转化的入室抢劫?如果是为了劫财,那么,作案的地点为何选择在这热闹街道的店面房?如果是因为感情纠葛,那么纠葛因谁而

生、线索在哪儿?如果是仇杀,那么,谁会对这三个游戏机房的女服务员有这么大的仇恨?

用常熟市检察院侦查监督科科长董卫兵的话说:“此案的工作量可谓巨大,公安的调查取证分成8个方面,700余名警力分片在案发地和附近的常熟招商城展开地毯式排查;对共411人查证甄别;对物证的查证,则是在全国范围内开展协查;2万份悬赏通告广泛张贴……”提前介入该案的检察官以公诉标准关注着证据的搜集。所有的工作都在紧锣密鼓地进行着。

专案组的刑警利用各种线索有条不紊地开展调查,最终将嫌疑指向了一名叫沈蒋海的男子。在各项证据均指向他后,警方决定抓捕,警方调查发现,沈现在在山西太原。

10月7日晚,山西太原火车站边的一家理发店。一名打扮时尚的理发师正在给客人理发,几名陌生人不知何时突然出现在他的身后,几名陌生人同时动手,把理发师按倒在地。这名理发师,正是杀害三名女服务员的犯罪嫌疑人沈蒋海。

被按倒在地的沈蒋海没有挣扎——半个小时后,

沈蒋海对突审他的警察说:

“不要逼我,到了常熟,我什么都告诉你们。”至此,“9·21”特大杀人案告破。

先,该产品短期缴费,逐年返还,客户在短短几年就可以完成缴费,极为适合有短期缴费需求的客户。其次,该产品的生存现金可以递增领取,即保费缴清后,逐年返还,让客户更早领取生存现金,并且生存现金岁岁递增(直至首年年金的2倍),帮助客户抵御通货膨胀,用稳健的方式帮助客户来积累持续的现金流。除以上在生存

现金分配方面的优势外,该产品还涵盖全残豁免、额外给付的产品特性,一旦发生合同约定的人生风险,客户可免交其后各期保费,除生存现金外,还有获得全残保险金。并且,“金喜年年”年年分红,与客户共同分享公司的经营成果。同时满期给付,在客户88岁生日之际,给付保险金额,用特殊的方式恭贺客户长寿如意!

**友情提示:**请客户仔细查验  
对方真实情况,本栏目广告不  
作为承担法律责任的依据!



害人的赌博机

### “玩赌博机就像抽大烟”

### 恨自己不能自控 更恨游戏机室“老板娘”

沈蒋海又名沈从海,周围人都叫他“小沈”,现年三十,小学文化,江苏灌南人,原来是常熟市虞山镇(莫城)八度空间理发店店主。

他向警方交代:“(杀人)不是因为缺钱。也不是在乎几千块钱。”去年过年来常熟前,沈在老家开过六年理发店。今年过年后的沈来到了常熟市虞山镇(莫城)开了家“八度空间”理发店,还曾有过两个雇员。

“营业额一般是每天两三百,多的时候五六百。”他的妻子则给别人打工卖衣服,一个月有一千多元的工资。虽然他经济并不宽裕,但他和妻子还是对生活充满了希望。

好景不长,相隔两家店面的游戏机房改变了他的人生轨迹。

最初是沈蒋海的两个雇员去玩游戏机,沈蒋海则是在边上看看。之前从没玩过游戏机的沈蒋海觉得“这玩意儿怎么这么有意思!”游戏机有“斗地主”,还有“奔驰宝马”——都是赌博游戏。10块钱换100分,“我多的时候一把押100多块。这种赌博机输赢大着呢,5块钱半个多小时不到就能输掉。”事实上这种游戏机,不时地让玩家赢一些小钱,刺激玩家继续下注。

因为赌钱,沈蒋海的老婆几次到游戏机房找过他,还和游戏机房的“老板娘”小霞吵过几次。

“你们不要让他赌了……”“管好你老公,你管我们干嘛!?”沈蒋海向警方交代说:“我老婆人善、不会骂人,骂不过她们,气得说要把她们机器都炸掉。”而对妻子心存愧疚的沈蒋海每次一看到老婆,就立即离开。到游戏机房吵完后,沈蒋海的妻子也和他闹过离婚,但沈知道老婆说的都是气话。“她受气,我也恨,但是还是管不住自己要去赌。”

今年8月份,沈蒋海孩子因烫伤要做植皮手术,沈蒋海老婆带着孩子去上海。临走那天上午,还千叮咛万嘱咐:“你不要去赌了,多挣点钱给孩子。”沈蒋海拼命点头,但老婆走了不到两个小时,却又跑进了游戏机房。

接下来的几天里,老婆不在家,沈蒋海干脆把理发店的营业款也拿出来赌,钱输了不计其数,而最多的一次,也只是赢了50元钱而已。

每次赌完,沈都在心里骂自己,恨自己无法自控,而另一个念头也浮现了出来:“我想杀了那个‘老板娘’。”

因为赌博,沈蒋海和老婆已经吵过很多次了。时间很快到了今年夏天,因为夏天理发生意相对较淡,沈蒋海的两个雇员先后离开,剩下沈蒋海一个人撑门面。

生活压力似乎越来越大,然而沈蒋海的赌瘾也收不住,“没钱了,跟朋友编个理由,借钱也要去赌!”借的钱虽然都能还上,可要让老婆不知道还是做不到。久而久之,他的妻子和老客人都知道,如果他不在店里,就一定在旁边的游戏房。

回忆起那段日子,沈的形容是“玩赌博机就像抽大烟!根本戒不掉!”

因为赌钱,沈蒋海的老婆几次到游戏机房找过他,还和游戏机房的“老板娘”小霞吵过几次。

“你们不要让他赌了……”“管好你老公,你管我们干嘛!?”

沈蒋海向警方交代说:“我老婆人善、不会骂人,骂不过她们,气得说要把她们机器都炸掉。”而对妻子心存愧疚的沈蒋海每次一看到老婆,就立即离开。到游戏机房吵完后,沈蒋海的妻子也和他闹过离婚,但沈知道老婆说的都是气话。“她受气,我也恨,但是还是管不住自己要去赌。”

今年8月份,沈蒋海孩子因烫伤要做植皮手术,沈蒋海老婆带着孩子去上海。临走那天上午,还千叮咛万嘱咐:“你不要去赌了,多挣点钱给孩子。”沈蒋海拼命点头,但老婆走了不到两个小时,却又跑进了游戏机房。

接下来的几天里,老婆不在家,沈蒋海干脆把理发店的营业款也拿出来赌,钱输了不计其数,而最多的一次,也只是赢了50元钱而已。

每次赌完,沈都在心里骂自己,恨自己无法自控,而另一个念头也浮现了出来:“我想杀了那个‘老板娘’。”

### “我想忘掉,我怕回忆”

### 先电击再刀砍 杀人后经常做噩梦

9月17号晚上,沈蒋海决定把这个想法付诸实施,他先去仔细地踩了点:三个服务员宿舍在底楼,楼梯间堆满了杂物,可以藏人。踩点结束时,他还顺手偷了吧台抽屉里唯一的一张一百元,又从附近偷了一把菜刀。

20日晚上,沈蒋海理发店的当天营业额有四百多,他再次进了游戏机房,到了晚上十点多,他已经输了五百多。此时的沈又气又恨,报复的火焰在他内心升腾,往往处走的时候经过了一个工地,沈被电线绊了一下,想到可以用电线电死老板娘,就捡起了电线,他随即又潜回了游戏机室。

到了凌晨3点整,三个服务员都已沉睡,沈蒋海从二楼楼梯间下来,这时他已经等了两个多小时,在犹豫中,他独自抽了十几根香烟。

终于,他扔掉了烟头,戴上橡胶手套,把电线绕在左手,摸到“老板娘”边上,另一端伸进插座……

“老板娘”立即被惊醒,沈蒋海一手捂住她的嘴,一手按住她的手。沈蒋海感到身上也有了电流,手套也被烧焦了。

“老板娘”拼命蹬腿,蹬醒了同床的小敏,小敏跑到门边开了灯,沈蒋海抽出刀向她砍去,直到她倒地不动。睡在靠门口处的小芹也站了起来,沈蒋海又将她按倒在床上砍,砍

到她不动。

这时,被电击过的“老板娘”却站了起来,沈蒋海又将她按在床上,将她砍死。做完这一切,沈蒋海在梳妆台上拿了两部手机,他到吧台那拿了抽屉里的140元。从后门走出来,此时,时间到了三点一刻。

作为游戏机房的邻居,沈蒋海在案发后两次被公安询问过。“我都忘了害怕,所以当时警察没有怀疑我。”沈蒋海现在也觉得当时自己特别镇定。那些天里,每个白天他看上去都一如往常,但到了半夜,却常常被噩梦惊醒。

有朋友约他去上海看孩子,他就去;有朋友让他去太原帮忙,他就去,表面的镇静却难以掩饰内心的烦躁:“(那几天)谁也不能告诉,心里太压抑了!”

而在被带回常熟后,沈蒋海对审讯的警察提了个要求:“最好一次性讲完,别再来烦我了——我想忘掉,我怕回忆。”

该案发生后,常熟警方开展了整治游戏机房的专项行动。10月21日,常熟市检察院以涉嫌故意杀人罪,批准逮捕沈蒋海。

沈蒋海现在终于有了悔意:“最对不起的就是老婆孩子,老婆对我那么好,她家也是要面子的家庭,女婿成了杀人犯,还有就是对不起死者,死者的家属。”

通讯员 张雪松 杜一麟 快报记者 葛小林 言科

### 友邦保险“金喜年年”年金保险计划隆重上市

目前,一向以产品创新引领保险行业的友邦保险隆重推出逐年返还的分红型“金喜年年”年金保险计划”,为客户应急资金调整家庭现金流、规划子女一生成长的资金投入和金色晚年的保障提供了一个新的财务规划解决方案。

友邦“金喜年年”是一款逐年返还的分红型年金产品,具有如下产品特色:首

先,该产品短期缴费,逐年返还,客户在短短几年就可以完成缴费,极为适合有短期缴费需求的客户。其次,该产品的生存现金可以递增领取,即保费缴清后,逐年返还,让客户更早领取生存现金,并且生存现金岁岁递增(直至首年年金的2倍),帮助客户抵御通货膨胀,用稳健的方式帮助客户来积累持续的现金流。除以上在生存

**友情提示:**请客户仔细查验  
对方真实情况,本栏目广告不  
作为承担法律责任的依据!

急聘南京 - 上海汽、列车押运 30名,3750元/月 + 补助,包吃住。025-85553830

诚聘客户接待 1名,4800元/月,有意者面谈,私电:015951975155于总(免押金)

急聘船员 40名、体健、初中文化,年薪 7-10 万元,签合同。025-85481739

急转丰田、本田等,车到付款。13400051545

急聘打理员 1名,需诚实健康,有责任心,面谈合格即上

岗,5500元+补助,包吃住。13851490767

急聘长、短途押货员,3750元+补助,即上岗,包吃住。025-81760666

急聘:(汽、列)车送货,3800元+补+吃住,即上

岗。025-86999716

急聘客户接待 1名,需诚实

健康,有责任心,面谈合格即上

岗,高薪+补助,包吃住。013915981819 沈总

急聘打理员 1名,需诚实

健康,能出差,面谈合格即上

岗,高薪+补助,包吃住。13151546868 金总

**友情提示:**请客户仔细查验  
对方真实情况,本栏目广告不  
作为承担法律责任的依据!

急聘南京 - 上海汽、列车押

运 30 名,3750 元 / 月 + 补助,包吃住。025-85553830

诚聘客户接待 1 名,4800 元 / 月,有意者面谈,私电:015951975155 于总(免押金)

急聘船员 40 名、体健、初中

文化,年薪 7-10 万元,签合

同。025-85481739

急转丰田、本田等,车到付

款。13400051545

急聘打理员 1 名,需诚实

健康,能出差,面谈合格即上

岗,高薪+补助,包吃住。13151546868 金总

急聘打理员 1 名,需诚实

健康,能出差,面谈合格即上

岗,高薪+补助,包吃住。